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Іран уважно вивчав
досвід України у війні,
особливо в сфері
безпілотників, - FT
Кристина Казакова
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Тегеран пильно стежив за діями Росії, а також
за тим, як Україна пристосувалася до
боротьби з набагато сильнішим
супротивником.

Дадванд вивчав стійкість українського оборонного
виробництва до використання 3D-принтерів для масового

виробництва дешевих дронів / Колаж: УНІАН, фото:
ua.depositphotos.com, t.me/GeneralStaffZSU

Напередодні багатотижневої війни з Ізраїлем та

США Хоссейн Дадванд був одним із тих

представників іранських збройних сил, які ретельно

вивчали війну в Україні, щоб винести з неї

стратегічні уроки, повідомляє Financial Times.

В публікації йдеться, що Хоссейн Дадванд –

командир, який керує важливим бойовим училищем
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ВІДЕО ДНЯ

на північ від Тегерана. Йому доручено навчати

тисячі іранських солдатів, які проходять через

ворота його казарм, як воювати – і перемагати – на

полі бою.

Вказується, що Дадванд вивчав

стійкість українського оборонного виробництва до

використання 3D-принтерів для масового

виробництва дешевих дронів.

Видання зазначило, що два роки тому його

рекомендації були опубліковані в престижному

іранському виданні з питань оборони. Зокрема, він

закликав владу Ірану інвестувати в безпілотники,

використовувати більш маневрені та мобільні бойові

підрозділи, а також модернізувати методи

підготовки та ведення бойових дій.

Ще Дадванд запропонував розглянути можливість

застосування штучного інтелекту в озброєнні.

Видання поділилося, що проаналізувало понад 300

таких статей, опублікованих за останні п’ять років у

десятці іранських видань з питань оборони.

"Вони дають унікальний погляд на закрите іранське

керівництво, зокрема на те, що обговорюється

всередині, як розвиваються та змінюються тактики і

яким технологіям надається пріоритет", -



наголошується в статті.

За даними видання, Іран уважно вивчав досвід

України, особливо в сфері безпілотників. Зокрема,

Тегеран пильно стежив за діями Росії, а також за

тим, як Україна пристосувалася до боротьби з

набагато сильнішим супротивником.

Як зазначає видання, минулого року під час

інтерв'ю Дадванд поділився, що Тегеран

модернізував підручники та методи навчання, щоб

врахувати досвід України.

"Російсько-українська війна була одним із випадків,

які ми ретельно вивчали. Одним із найважливіших

моментів у цій війні стало широке застосування

невеликих дронів та штучного інтелекту. Ми

спостерігаємо за впровадженням передових

технологій, таких як штучний інтелект, квантова та

нанотехнології, у військову сферу", - розповів він.

Зокрема, в статті, написаній у співавторстві

Кіумарсом Хейдарі та Абдолалі Пуршасбом – двома

впливовими високопоставленими командирами, які

раніше очолювали іранську армію, автори назвали

конфлікт в Україні джерелом "нових загроз".

Видання поділилося, що колишній командувач ВПС

Ірану Азіз Насірзаде, який обіймав посаду міністра

оборони і загинув під час авіаудару 28 лютого, в

статті про ірано-іракську війну, закликав

Тегеран відновити свій занедбаний парк

винищувачів шляхом закупівлі Су-35 у Росії. 

"Придбання дорогих винищувачів Су-35 у Росії,

судячи з усього, стало причиною суперечок між

різними видами збройних сил Ірану", -

припускається в публікації.

Додається, що Тегеран підтвердив, що продовжить

закупівлю Су-35, які ще не поставлені, незабаром

після призначення Насірзаде міністром оборони.

Примітно, що Насірзаде в одному дослідженні

стверджував, що ВПС США стають дедалі менш



Війна проти Ірану: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ефективними через застарілість техніки та провал

програм модернізації.

Видання стверджує, що в домкументах, з якими

вдалося ознайомитися, в загальних рисах

окреслено, як командирам найкраще діяти в таких

ситуаціях, як захоплення суден у Ормузькій протоці

або відбиття десантного вторгнення.

"У першому випадку автори дійшли висновку, що

кращим є конфронтаційний підхід, тоді як у другому

випадку як засіб стримування вказувалося на

встановлення мін у прибережних водах", - розповіло

видання.

Раніше УНІАН повідомляв, що прем'єр-міністр

Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив, що спільні

зусилля США та Ізраїлю проти Ірану ще не

завершилися. Тобто, війні проти Ірану ще не настав

кінець. За словами Нетаньягу, "в будь-яку мить

можуть статися нові події". Він впевнений, що Ізраїль

та США досягнуть своїх цілей та "принесуть більше

надії та світла вільним народам світу".

Також ми писали, що президент США Дональд

Трамп повідомив в соцмережі, що Військово-

морські сили США перехопили іранське судно в

Оманській затоці. Мова йде про вантажне

судно TOUSKA під прапором Ірану. За словами

Трампа, ракетоносний есмінець ВМС США USS

Spruance видав їм чітке попередження зупинитися.

Президент США зазначив, що оскліьки іранський

екіпаж відмовився підкоритися, тому "наш

військовий корабель зупинив їх, пробивши дірку в

машинному відділенні".

Не для обмеження критики Путіна: Зеленський

пояснив, чому Росія блокує доступ до

соцмереж

На виборах у Болгарії впевнено лідирує партія
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проти Ірану ще не завершилися, -
Нетаньягу
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22:54 На виборах у Болгарії впевнено
лідирує партія проросійського
експрезидента

22:25 Що буде, якщо пити гарячу воду з
лимоном щодня: вчені назвали 7 переваг
для здоровʼя

22:16 Не для обмеження критики Путіна:
Зеленський пояснив, чому Росія блокує
доступ до соцмереж

22:09 Європа має створити власний
аналог Patriot за рік, - Зеленський

22:06 Україна домовилася з МВФ зняти
питання про нові податки для ФОПів, -
Свириденко

21:50 Які правопорушення найчастіше
вчиняють військові: в ВСП надали
відповідь

21:42 Близький Схід може повністю
закрити дефіцит дизелю для України, -
Зеленський

21:24 Україна вже має угоди про
поставки дронів на Близький Схід, -
Зеленський

21:21 Не тільки любов до книжок: названо
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багато поранених, - Associated Press

20:34 Не прослужили й 10 років:
Австралія виводить з експлуатації всі
літаки C-27J Spartan
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20:33 Дієтологиня назвала 7 здорових
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DeepState
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17:21 "Він заслужив диктувати умови":
Белью відповів, чи може зараз хтось
перемогти Усика

17:10 Віддали цивільних на розстріл:
криміналіст проаналізував дії поліцейських
під час теракту

17:07 Голова патрульної поліції
України подав у відставку

17:01 Гороскоп на 20 квітня: Близнюкам -
несподіване зізнання, Левам - ризик

16:56 Туреччина готова провести прямі
переговорів президентів України та РФ, -
міністр

16:45 Війна в Ірані не допоможе Путіну
перемогти Україну: оглядач NYT назвав
причину

16:44 Пєсков розповів про марні "ілюзії"
щодо Орбана

16:42 Люди, які прагнуть усе
контролювати, стали такими не
випадково: психологи назвали причину

16:38 "Безмежне щастя": Тарабарова
розчулила кадрами з дня народження
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розчулила кадрами з дня народження
доньки

16:32 17 000 страв на день: скільки
коштує харчування екіпажу USS Abraham
Lincoln

16:21 У 80-роках це жіноче ім’я було
надзвичайно популярним, але сьогодні
майже зникло

16:09 Орнітологи "відкрили заново" шість
видів рідкісних птахів у 2025 році

16:07 Радники дали Трампу важливу
пораду щодо Ірану, але він її проігнорував,
- WSJ

16:03 Трамп звинуватив Іран у порушенні
перемир'я і пригрозив новими ударами

16:02 Для цих китайських знаків Зодіаку
початок тижня стане найвдалішим у році

15:45 Дієтологиня розповіла, що хліб на
заквасці робить із артеріальним тиском

15:43 На фронті загинув відомий
український режисер (фото)

15:35 Українцям пообіцяли літо з
електроенергією, але є дві умови

15:11 "Вагітна?": донька Полякової
заінтригувала мережу новим фото з
чоловіком-іноземцем

15:05 Дикий "не хотів би вести в бій
дитячий садок", але пропонує знизити
мобілізаційний вік

14:51 "Азов" атакує логістику РФ у
Донецьку дронами Hornet від колишнього
СЕО Google

14:48 Як правильно готувати броколі:
вчені назвали спосіб з максимальною
користю

14:43 Фіцо хоче прорватися до Путіна, але
його не пускають

14:35 Люди мають отримати право на
збройний самозахист: Клименко зробив
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збройний самозахист: Клименко зробив
заяву після теракту

14:29 Безсовісно й абсурдно просити
Україну добровільно віддати Донбас, –
Atlantic Council

14:27 Аліна Гросу порушила мовчання
після пологів і показала сина з чоловіком
(фото)

14:09 У Білорусі видно "чіткі
приготування до військової ескалації", -
Кулеба

14:09 Мозгова замилувала новим фото
доньки та "засвітила" її захоплення

13:59 Експерт пояснив, як Україна зриває
російський план захоплення Одеси

13:53 "Він по життю переляканий":
експерт пояснив, чи скасує Путін парад у
Москві на 9 травня

13:52 Три знаки Зодіаку зіткнуться з
випробуваннями наступного тижня

13:42 У 1963 році ця пісня стала хітом №1:
її рекорд досі не побили

13:31 Знайомі три місяці: відомий поет-
воїн одружився вдруге (фото)

13:30 Бетонні кулі вагою 400 тонн можуть
накопичувати електроенергію на дні
океану: як це працює

13:30 Юрій Весняний: коли свято за новим
стилем і що зазвичай роблять у домі

13:13 Допоможе відігнати росіян: експерт
назвав головну перевагу літаків Gripen

13:09 Україна серйозно прорідила ППО
росіян в Криму: Криволап розкрив деталі

13:08 Українські полярники зіткнулися під
водою з дуже небезпечним хижаком:
унікальні кадри

12:54 Зрадниця Повалій відреагувала на
конфіскацію будинку під Києвом:
"Збиралася повернутися"

12:46 Коні Пржевальського та вовки: як
природа повертається до Чорнобиля
навіть в умовах радіації

12:43 Чим краще снідати літнім людям:
вчені дали однозначну відповідь
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12:36 "Я не Володя Зеленський":
Лукашенко відзначився черговою
безглуздою заявою

12:28 У Подкопаєвої померла мама:
спортсменка вийшла на зв'язок та
показала фото

12:27 ЗМІ показали, як виглядає квартира
стрільця, що вбив людей у Києві

12:11 У Росії майже вичерпано ремонт-
придатні танки Т-72Б: Коваленко
припустив, що буде далі

12:00 Сосиски довше залишатимуться
свіжими, якщо зберігати їх так: куди
покласти пачку

11:55 "Дуже тривожний сценарій":
адмірал оцінив можливість того, що Росія
атакує країну ЄС

11:54 Строгий цикл: чому на авіаносці
Abraham Lincoln меню повторюється кожні
три тижні

11:49 Чотири знаки Зодіаку отримають
щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже
скоро

11:41 В Єгипті знайшли ідеально круглий
храм, якому 2000 років: археологи
розкрили деталі (фото)

11:20 Єфросиніна розповіла, яке
випробування чекає на її 22-річну доньку
цього літа

11:11 Адмірал оцінив можливість
Євросоюзу створити аналог НАТО, але без
США

11:10 Класична військова перемога
України чи Росії є малоймовірною, -
адмірал

11:08 Ідеальна жіноча стрижка після 40:
ці 5 зачісок підкорили стилістів (фото)

11:03 ЗСУ вперше у світі збили "Шахед"
дроном-перехоплювачем із надводної
платформи (відео)

10:52 ЗСУ вдарили "Нептунами"
по заводу з виробництва дронів у
Таганрозі (фото)
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10:45 Окупанти планують масовий вилов
медуз в Азовському морі: чим це загрожує

10:35 Куди в Україні поділися ластівки і
чому не можна руйнувати їхні гнізда:
пояснення орнітолога

10:35 Українка на власному досвіді
розповіла, як знищити вошів та пероїдів у
курей (відео)

10:24 Заріцька схудла і показала прес: як
змінилась солістка KAZKA (фото)

10:18 Цей овоч рятував японців від
голоду під час війни: тепер його вважають
суперпродуктом

10:17 У Північному морі виявили ідеально
збережений якір, якому 2000 років: у чому
його секрет

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
до 26 квітня: свіжий прогноз банкіра

09:59 Поліцейських, які втекли під час
теракту в Києві, усунули від службових
обов'язків

09:37 Ракету AGM-188A Rusty Dagger, яку
створили для України, інтегрували на F-16
(фото)

09:15 "Просто розбіглися": Клименко
доручив провести розслідування дій
поліцейських під час теракту

09:08 Стрілянина у місті: як
поводитись, щоб вижити

09:00 Деяким пенсіонерам старше 65
років підвищать пенсії: як зростуть
виплати у травні 2026

08:53 Росіяни вдарили по Чернігову
"Шахедами": загинув підліток

08:47 Померла одна з найзнаменитіших
акторок Франції

08:29 Мільйони за один постріл: США
збивають "Шахеди" неспівмірно дорогою
зброєю, - NYT
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зброєю, - NYT

08:20 Гороскоп на 19 квітня за картами
Таро: Левам - подив, Стрільцям -
результат

08:15 Наприкінці тижня на українців
чекає 15-градусне тепло, дощі - лише в
кількох областях

08:10 Гороскоп на 19 квітня: Тельцям -
роздратування, Ракам - проявити себе

07:31 Ормузька протока перейшла з
відкритого режиму в закритий менш ніж
за 24 години, – CNN

06:40 Треба перемістити лиш один сірник,
щоб виправити помилку: тест-IQ на 11
секунд

06:00 19 квітня: Антипасха і Проводи -
головні заборони цього дня

05:36 "Прикро, чому так?": українка
розповіла, чим її здивувала Болгарія після
переїзду

05:26 Курс валют в обмінниках України
сьогодні: скільки коштує долар та євро 19
квітня

05:00 Велике народне свято 19 квітня: як
на Проводи вшановують пам'ять про
близьких

04:24 Люди, народжені в певні дні,
приречені на успіх і велич

03:29 Як РФ готує масовані атаки та чому
ППО не збиває 100% цілей: роз'яснення
експерта

03:25 Японські вчені виявили прихований
вулкан на дні Тихого океану віком 3
мільйони років

02:46 Одна з найстрашніших риб океану
еволюціонувала несподіваним чином, –
вчені

02:39 ТЦК більше не приймають

Реклама
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02:39 ТЦК більше не приймають
документи на відстрочку: юристи
пояснили, що робити

02:27 У Росії оприлюднили наполеонівські
плани щодо захоплених територій України:
що задумали

02:19 Гендиректор Ford володіє
справжньою легендою перегонів за
мільйони доларів: що це за авто

01:41 Росіяни різко активізувалися на
фронті: експерт оцінив ситуацію на полі
бою

01:15 Найкращий MacBook на будь-який
бюджет у 2026 році: який вибрати і не
переплатити

00:48 "Білорусь є ворожою територією":
офіцер НГУ висловився про загрозу
наступу з півночі

00:30 Дубай повертається до
нормального життя після обстрілів Ірану,
але страх нікуди не зник

00:19 Війна в Ірані може поновитися,
Трамп скликав чиновників на нараду, -
Axios

00:10 Що станеться з організмом, якщо
часто пити незбиране молоко

00:04 В Угорщині закінчили рахувати
голоси: відомо, коли Мадяр стане
прем'єром

18 квітня, субота

23:45 Публікації "ідеальних людей" у
TikTok спричиняють конфлікти в сім’ях, –
дослідження

23:21 Далі ми вже без вас: Україна
остаточно "списала" США, - The Atlantic

23:08 США готуються захоплювати
танкери, пов’язані з Іраном - WSJ

23:03 Помилка більшості господинь: що
ховається за загадковим символом

Реклама
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ховається за загадковим символом
вентилятора в духовці

22:26 Україна переписала підхід до
ведення війни, Америка вчиться на її
досвіді, - міністр армії США

22:15 Улюблені герої повертаються: стало
відомо, коли вийде продовження
"Льодовикового періоду"

22:14 Київський стрілець раніше вже
нападав на людей в супермаркеті, - ЗМІ
(відео)

22:10 Вчені створили екзоскелет, який
захищає дайверів від перевантаження

22:07 Ці "магічні" числа у даті народження
віщують особливий дар: кого це
стосується

22:02 Винагорода за прибирання сміття:
європейська столиця запускає нову
ініціативу

21:45 У Києві вибухнув трансформатор: на
лівому березі перебої зі світлом

21:45 Військовий заявив про погіршення
ситуації в Словʼянську та Краматорську:
що там відбувається
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